
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 
POSLOVNI  BROJ:  18. St-350/2021
STEČAJNI  DUŽNIK:  ARS PLUS d.o.o. u stečaju, OIB:90398989453, Glina, Hrvatskog proljeća 
14A                                

  
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)
Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu broj 18 St-350/2021 od 08.07.2021.g. otvoren je stečajni
postupak nad ARS PLUS d.o.o. u stečaju, OIB:90398989453, Glina, Hrvatskog proljeća 14A te sam
istim rješenjem imenovan stečajnim upraviteljem.

U dosadašnjem dijelu postupka provedene su sve radnje oko utvrđivanja, prodaje i predaje jedine
imovine, nekretnina stečajnog dužnika, kupcu, koji je u cijelosti uplatio kupoprodajnu cijenu.

Održano je i ročište za podjelu kupovnine te su utvrđeni svi troškovi unovčenja, a po rješenju suda
namireni  su razlučni  vjerovnici  s  pripadajućim iznosima te  su na žiro  račun stečajnog dužnika
uplaćena pripadajuća sredstva za podmirenje troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne
mase.

II)
Nakon navedenog, stečajni upravitelj je izradio i podnio Sudu završni račun koji je objavljen na e-
oglasnoj ploči i na koji vjerovnici nisu imali primjedbi.

Na kraju, stečajni upravitelj je podnio Sudu zahtjev za određivanje nagrade za svoj rad u ovom
stečajnom postupku i zahtjev za nadoknadu troškova za svoj rad.

III)
S obzirom na sve navedeno, stečajni upravitelj predlaže stečajnoj sutkinji da mu odredi nagradu za
njegov rad i nadoknadu za troškova za svoj rad kako bi stečajni upravitelj mogao izvršiti navedene
isplate i predložiti okončanje ovog stečajnog postupka.

IV)
U ostalom dijelu stečajnog postupka stečajni upravitelj obavlja i sve druge poslove uobičajne za
sadašnji stadij postupka.  
U  daljnjem  tijeku  stečajnog  postupka,  stečajni  upravitelj  očekuje  donošenje  rješenja  Suda  o
zahtjevima za određivanje svoje nagrade i troškova svojeg rada te po njihovoj siplati predložiti
zaključenje ovog stečajnog postupka.

U Ivancu, 10.06.2024. g.

                                                                                                Stečajni upravitelj:
                                                                                                  Ivan Hudoletnjak
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